



拿督劉順泰(右5)率同沙中總商會多位要員出席(第十二屆世界華人經濟論壇)時合照留念



沙中總商會代表出席(第十二屆世界華人經濟論壇)由拿督劉順泰(左5)贈送牌冊給論壇主席謝泉勇先生(左4)

劉順泰：沙巴具優勢能讓各國商企大佬撬動19億人口龐大市場

沙中總商會代表團出席青田第十二屆世界華人經濟論壇 高度評價大會打開世界華人經貿投資文化傳播里程碑

【浙江青田訊】沙巴中國總商會會長拿督劉順泰率隊下，組成19人代表團前往中國浙江青田出席《第十二屆世界華人經濟論壇》等系列活動，與當時政商企代表對接交流，推動兩地商貿投資交流，搭建溝通橋樑。

一行人除了出席世界華人經濟論壇

也先後受邀參與《青田縣雙招雙引商務洽談會》、第五屆華僑進口商品博覽會暨青田進口葡萄酒交易會、《第三屆國際咖啡博覽會》。

拿督劉順泰此行也向參會的代表們介紹沙巴的特點及優勢，表示近年中國東盟自貿區以及RCEP等協議的落實，縱使沙巴本身GDP或許不高，是整個中國+東盟的關鍵支點，發揮在區域內啟動

經濟發展的槓桿作用。

“換句話說，沙巴能夠讓各國商企大佬撬動中國加東盟19億人口、GDP達6兆美元的龐大市場；打開這個總貿易額達4.5兆美元的關門。”

拿督劉順泰表示對這次大會予以高度的評價與讚賞，認為是打開世界華人經貿投資及文化傳播的重要里程碑。

“我們沙巴中國總商會也必全力協

助，招商引資、招才引智，推動文化事業，全面落實有利世界華人的各種使命。”

拿督劉順泰也表示，沙巴除了旅遊，也擁有農業的龐大潛能，因為缺乏各種基建與支援產業及條件，目前處於有待開發的寶藏，假如擁有中國的資金、人才與技術，肯定能夠為中國與東盟糧食安全的一大基地。

這次同行的尚有署理會長蔡錦貴、



拿督劉順泰(右)與泰國總商會中國南部邊境及跨境貿易分委會副主席方輝松博士(左)合照

副會長兼青企主席周廷耀、理事：唐耀翔、陳祖發、林獻志；永久會員：羅國光、羅友和、陳添明、陳慧琴、許偉濱、邱國惠、朱耐慈；青企：張秋怡、邱鴻毅、溫新權、蘇泳誠及黃學泰、許葆若等。

據悉，拿督劉順泰與蔡錦貴等目前正馬不停蹄應邀出席中國各省市的論壇會展等活動，在前往青田之前，甫出席了《中國徐州—馬來西亞雙向投資推介會》；完成了青田的活動後，下一站將前往武漢參與華創會，以及陝西的《魅力絲路陝西行》及《絲路國際合作論壇》。



拿督劉順泰(中)、蔡錦貴與浙江省青田縣經濟商務局(貿促會)喻江副會長(右)合影



拿督劉順泰(左2)贈送沙中冊子予浙江省溫州大學華僑學院院長包含麗(右2)



拿督劉順泰(右3)與謝泉勇(右4)、中共青田縣委副書記潘偉縣長(左4)等合照留念



拿督劉順泰(中)蔡錦貴(左)與浙江省僑聯、歐洲華商會兼職副主席傅旭(右)合照



拿督劉順泰等出席(青田縣雙招雙引商務洽談會)現場拍攝



拿督劉順泰(右3)與謝泉勇(右4)、中共青田縣委副書記潘偉縣長(左4)等合照留念



拿督劉順泰率同沙中總商會要員出席(第五屆華僑進口商品博覽會暨青田進口葡萄酒交易會)時合照留念



沙中總商會代表們參觀青田稻魚共生系統博物館



拿督劉順泰率同沙中總商會要員出席(第五屆華僑進口商品博覽會暨青田進口葡萄酒交易會)時合照留念



沙中總商會代表們參觀青田稻魚共生系統博物館